
27. Študentski tek na grad poteka pod častnim pokroviteljstvom predsednika Republike Slovenije 

Boruta Pahorja 

Slovenska karitas v sodelovanju s ŠOU Šport ponovno vabi vse študente, dijake in druge tekače, k 

udeležbi na tradicionalnem Študentskem teku na grad, h čemur jih spodbuja tudi predsednik 

Republike Slovenije, gospod Borut Pahor, ki je častni pokrovitelj letošnjega teka. Tek je letos 

nekoliko drugačen, saj ne poteka le po ustaljeni trasi od Prešernovega trga do Ljubljanskega gradu, 

temveč lahko tekači izberejo poljubno traso v dolžini 2,5 km v okolici svojega doma. Možno ga je 

izvesti do konca decembra 2020. Študentski tek tudi letos spodbuja gibanje za zdravje in dobro 

počutje. Hkrati pa k solidarnosti do ljudi v stiski v Sloveniji, kot tudi z mnogimi po svetu, ki so 

morali zaradi različnih vzrokov zapustiti svoj dom in oditi na dolgo in naporno pot v želji po človeka 

vrednem življenju. V novembru 2020 je teklo že več kot 300 tekačev in tekačic. Organizatorji vabijo, 

da se k teku, pridružite tudi vi. Lahko ga izvedete tudi v obliki pohoda. Vsak prejme spominsko 

majico teka. Prijave na tej strani.  

Zaradi trenutne situacije povezane s Covid-19, je torej letošnji dogodek drugačen kot v preteklih letih. 

Študentje in ostali tekači so vabljeni, da si sami izberejo najbolj ustrezen dan, uro in tekaško traso v 

dolžini 2,5 km kjerkoli po Sloveniji, predvsem v okolici svojega doma, vse do 31. decembra 2020. 

Prijavljeni na dom prejmejo spominsko majico, ki jo krasi slogan letošnjega teka »ŠOU na grad, da 

objamem svet« in je bil izbran v sklopu nagradnega natečaja v projektu MIND. 

Tudi letos so udeleženci Študentskega teka na grad spodbujeni k dobrodelnosti. Zaradi omejitev se 
sicer ne bodo zbirali izdelki za ljudi v Sloveniji, ki so se znašli v stiski. Svoj prispevek za posameznike in 
družine v stiski, pa lahko darujete v akciji Pomagajmo preživeti. Letos se srečujemo s posebnimi 
okoliščinami, ko je še bolj potrebna podpora za dodatno pomoč prizadetim ob epidemiji. Povezava do 
akcije: www.karitas.si/akcije/pomagajmo-preziveti/. V času epidemije youngCaritas - Mlada Karitas 
vabi, še posebej mlade, tudi k pomoči ljudem v stiski v obliki prostovoljskega dela. Prijavite se  
TUKAJ.  
 
27. Študentski tek na grad bo ponovno posvečen solidarnosti z vsemi, ki so morali zapustiti svoje 

domove zaradi vojn, podnebnih sprememb, skrajne revščine in so odšli na tvegano pot v želji po 

varnosti in boljšem življenju. Ob tem ti iskalci svetlejše prihodnosti velik del poti prehodijo peš. 

Študentski tek na grad bo tako del projekta MIND (Migracije.Povezanost.Razvoj.), s katerim Slovenska 

karitas opozarja na problematiko migracij in njihovo povezanost z globalnim razvojem. Projekt 

sofinancirata Evropska unija in Ministrstvo za zunanje zadeve RS. #whatishome 

Kako lahko sodelujete?  

1. Oddajte prijavo za udeležbo na 27. Študentskem teku na grad preko spletnega prijavnega obrazca 
na spletni povezavi: https://bit.ly/34PVm02 
2. Izberite dan in uro za tek ter se odpravite na svoj 2,5 km podvig v okolici doma. Za lažje beleženje 
števila pretečenih km si lahko na telefon namestite aplikacijo. 
3. Če želite, lahko po zaključku teka, tekaški dnevnik iz telefona naložite na svoj FB ali Instagram profil 
s pripisom Študentski tek na grad #whatishome ter na objavi označite FB stran Študentskega teka na 
grad  www.facebook.com/studentskiteknagrad ali Instagram profil Študentskega teka na grad 
www.instagram.com/studentski_tek_na_grad (takšna objava ni obvezna za sodelovanje). 
4. Na naslov, ki ste ga navedli v spletni prijavnici, bomo po pošti poslali spominsko majico 27. 
Študentskega teka na grad. 
 

https://bit.ly/34PVm02
https://www.karitas.si/akcije/pomagajmo-preziveti/
https://www.karitas.si/prostovoljstvo-covid/
https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-zunanje-zadeve/o-ministrstvu/direktorat-za-multilateralo-in-razvojno-sodelovanje/sektor-za-razvojno-sodelovanje-in-humanitarno-pomoc/
https://bit.ly/34PVm02
http://www.facebook.com/studentskiteknagrad
http://www.instagram.com/studentski_tek_na_grad


Pridružite se nam na 27. Študentskem teku na grad in tako poskrbite za svoje zdravje in izrazite 
solidarnost. Veseli vas bomo. Hvala! 
 
27. Študentski tek na grad podpirajo: ŠOU v Ljubljani, Mestna občina Ljubljana, Fundacija za šport, 
Slovenska karitas, Evropska unija in Ministrstvo za zunanje zadeve RS. 
 

Hvala za objavo in lep pozdrav!  

Peter Tomažič 
Generalni tajnik Slovenske karitas  

 

Več informacij: luka.oven@karitas.si, 031 530 786 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      
 
Študentski tek na grad poteka v sklopu projekta MIND – Migracije.Povezanost.Razvoj., ki je 
sofinanciran s strani programa Evropske unije za Globalno učenje in ozaveščanje javnosti (DEAR) ter 
Ministrstva za zunanje zadeve RS. Mnenja izražena v besedilu predstavljalo mnenja Slovenske karitas 
in ne predstavljajo uradnega stališča EU in Vlade RS. 
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